

No. R. 56

27 January 2006

SKILLS DEVELOPMENT ACT, 1998 (ACT NO. 97 OF 1998)

CONSTITUTION OF W&RSETA

CORRECTION NOTICE

Government Notice **No. R 901** published in Government Gazette No **26894** of (Regulation Gazette **No. 8303**) 15 October **2005** is hereby corrected as follows:

Page **12** of **30**: Clause **9**:

1. Delete in sub clause **9.7** the word “~~not~~”

Page **29** of **30**: Annexure A:

1. Insert the following organization under Employees bodies.
“HOTELLICA” “(Hotel, Liquor, Catering, Commercial and ~~Allied~~ Workers Union)”
“DICHAWU” “(Distributive, Catering, Hotels and ~~Allied~~ Workers Union)”
2. Replace the following expression under Employee bodies – SACTWU (South ~~African~~ Commercial Trade Workers Union) with “**SACTWU** (South African Clothing and Textile Workers Union)”